

























# اے ایمکے یوشعبہ جغرافیہ کے قیام کے 100 سال مکمل

## بادی حسن ہال کی سالانہ تقریب منعقد

بادی حسن ہال کی سالانہ تقریب کا اہتمام کیا گیا جس میں اے ایمکے یوشعبہ جغرافیہ کے قیام کے 100 سال مکمل کی یاد میں ایک شاندار تقریب منعقد ہوئی۔ تقریب میں اے ایمکے کے سربراہان اور اساتذہ کرام نے شرکت کی اور اس موقع پر پروفیسر عزیز فریدی نے خصوصی خطاب کیا اور اے ایمکے کی تاریخ اور اساتذہ کرام کی خدمات پر روشنی ڈالی۔ تقریب میں اے ایمکے کے سربراہان اور اساتذہ کرام نے شرکت کی اور اس موقع پر پروفیسر عزیز فریدی نے خصوصی خطاب کیا اور اے ایمکے کی تاریخ اور اساتذہ کرام کی خدمات پر روشنی ڈالی۔ تقریب میں اے ایمکے کے سربراہان اور اساتذہ کرام نے شرکت کی اور اس موقع پر پروفیسر عزیز فریدی نے خصوصی خطاب کیا اور اے ایمکے کی تاریخ اور اساتذہ کرام کی خدمات پر روشنی ڈالی۔

تقریب میں اے ایمکے کے سربراہان اور اساتذہ کرام نے شرکت کی اور اس موقع پر پروفیسر عزیز فریدی نے خصوصی خطاب کیا اور اے ایمکے کی تاریخ اور اساتذہ کرام کی خدمات پر روشنی ڈالی۔ تقریب میں اے ایمکے کے سربراہان اور اساتذہ کرام نے شرکت کی اور اس موقع پر پروفیسر عزیز فریدی نے خصوصی خطاب کیا اور اے ایمکے کی تاریخ اور اساتذہ کرام کی خدمات پر روشنی ڈالی۔

تقریب میں اے ایمکے کے سربراہان اور اساتذہ کرام نے شرکت کی اور اس موقع پر پروفیسر عزیز فریدی نے خصوصی خطاب کیا اور اے ایمکے کی تاریخ اور اساتذہ کرام کی خدمات پر روشنی ڈالی۔

# دوبارہ زندہ کرنے کی کوشش میں لاش کو لنگائیں ودون تک ڈبو کر رکھا گیا



بلنجر 2: سی (پی ایس این) جھانگ آباد کے علاقے میں نی کام کے ایک طالب علم کو سائبے سے گرا کر لاش کو لنگائیں ودون تک ڈبو کر رکھا گیا۔ پولیس نے لاش کو لنگائیں ودون تک ڈبو کر رکھا گیا۔ پولیس نے لاش کو لنگائیں ودون تک ڈبو کر رکھا گیا۔ پولیس نے لاش کو لنگائیں ودون تک ڈبو کر رکھا گیا۔ پولیس نے لاش کو لنگائیں ودون تک ڈبو کر رکھا گیا۔

پولیس نے لاش کو لنگائیں ودون تک ڈبو کر رکھا گیا۔ پولیس نے لاش کو لنگائیں ودون تک ڈبو کر رکھا گیا۔ پولیس نے لاش کو لنگائیں ودون تک ڈبو کر رکھا گیا۔

# ہمیں سمجھنا چاہئے کہ مزدور بھی ہماری طرح ایک انسان ہیں: عارف نقوی

موت آج کوئی بھی 1889 میں بین الاقوامی مزدور کی تاریخ کا ایک اہم دن ہے۔ اس دن کو مزدوروں کی جدوجہد اور ان کے حقوق کی تحریک کے لیے ایک دن کے طور پر منایا جاتا ہے۔ عارف نقوی نے کہا کہ مزدور بھی ہماری طرح ایک انسان ہیں۔ ان کے حقوق کی تحریک کے لیے ایک دن کے طور پر منایا جاتا ہے۔ عارف نقوی نے کہا کہ مزدور بھی ہماری طرح ایک انسان ہیں۔ ان کے حقوق کی تحریک کے لیے ایک دن کے طور پر منایا جاتا ہے۔

# نماز کے دوران بزرگ کو پڑا دل کا دورہ، چند سیکنڈ میں تھم گئیں سانسیں

غازی آباد 2: سی (پی ایس این) ان دونوں دنوں کے دوران بزرگ کو پڑا دل کا دورہ، چند سیکنڈ میں تھم گئیں سانسیں۔ بزرگ کو پڑا دل کا دورہ، چند سیکنڈ میں تھم گئیں سانسیں۔ بزرگ کو پڑا دل کا دورہ، چند سیکنڈ میں تھم گئیں سانسیں۔ بزرگ کو پڑا دل کا دورہ، چند سیکنڈ میں تھم گئیں سانسیں۔

# مولانا ظفر کمال مظاہری نے پوری زندگی دین کی سر بلندی کے لیے وقف کردی مفتی عارف

پندرہ سالہ مفتی عارف نے پوری زندگی دین کی سر بلندی کے لیے وقف کردی۔ مولانا ظفر کمال مظاہری نے پوری زندگی دین کی سر بلندی کے لیے وقف کردی۔ مولانا ظفر کمال مظاہری نے پوری زندگی دین کی سر بلندی کے لیے وقف کردی۔ مولانا ظفر کمال مظاہری نے پوری زندگی دین کی سر بلندی کے لیے وقف کردی۔

# پروفیسر سید ظہیر حسن عابدی کی رحلت پر فخر الدین علی احمد گورنمنٹ پی جی کالج میں تعزیتی میٹنگ

پروفیسر سید ظہیر حسن عابدی کی رحلت پر فخر الدین علی احمد گورنمنٹ پی جی کالج میں تعزیتی میٹنگ منعقد ہوئی۔ میٹنگ میں فخر الدین علی احمد نے فخریہ تقریریں کی اور پروفیسر سید ظہیر حسن عابدی کی خدمات پر روشنی ڈالی۔ میٹنگ میں فخر الدین علی احمد نے فخریہ تقریریں کی اور پروفیسر سید ظہیر حسن عابدی کی خدمات پر روشنی ڈالی۔

# عالمی یوم مزدور کے موقع پر وٹرو ڈیپوٹسو کا اہتمام کیا گیا

عالمی یوم مزدور کے موقع پر وٹرو ڈیپوٹسو کا اہتمام کیا گیا۔ وٹرو ڈیپوٹسو نے عالمی یوم مزدور کے موقع پر ایک شاندار تقریب منعقد کی۔ تقریب میں وٹرو ڈیپوٹسو کے سربراہان اور اساتذہ کرام نے شرکت کی اور اس موقع پر پروفیسر عزیز فریدی نے خصوصی خطاب کیا اور اے ایمکے کی تاریخ اور اساتذہ کرام کی خدمات پر روشنی ڈالی۔

# مسلمانوں کو سماجی انصاف کے لئے ان کو ریزرویشن ملنا چاہئے مفتی عمران

مفتی عمران نے کہا کہ مسلمانوں کو سماجی انصاف کے لئے ان کو ریزرویشن ملنا چاہئے۔ مفتی عمران نے کہا کہ مسلمانوں کو سماجی انصاف کے لئے ان کو ریزرویشن ملنا چاہئے۔ مفتی عمران نے کہا کہ مسلمانوں کو سماجی انصاف کے لئے ان کو ریزرویشن ملنا چاہئے۔



# یوپی خواتین کے خلاف جرائم کا گڑھ بن چکا ہے: سدھا مشرا

## کانگریس بیڈ کوارٹر میں اترپردیش مہیلا کانگریس کمیٹی کی مشترکہ پریس کانفرنس



کانگریس بیڈ کوارٹر میں اترپردیش مہیلا کانگریس کمیٹی کی مشترکہ پریس کانفرنس ہوئی۔ اس موقع پر اترپردیش کے مختلف اضلاع کی مہیلا کانگریس کی سربراہی کرنے والی خواتین نے اپنے اپنے اضلاع کی صورتحال کے بارے میں بتایا۔

اس موقع پر اترپردیش کے مختلف اضلاع کی مہیلا کانگریس کی سربراہی کرنے والی خواتین نے اپنے اپنے اضلاع کی صورتحال کے بارے میں بتایا۔ ان میں سے کئی نے کہا کہ جرائم کا گڑھ بن چکا ہے اور خواتین کو تحفظ فراہم کرنے کی ضرورت ہے۔

اس موقع پر اترپردیش کے مختلف اضلاع کی مہیلا کانگریس کی سربراہی کرنے والی خواتین نے اپنے اپنے اضلاع کی صورتحال کے بارے میں بتایا۔ ان میں سے کئی نے کہا کہ جرائم کا گڑھ بن چکا ہے اور خواتین کو تحفظ فراہم کرنے کی ضرورت ہے۔

# کانگریس ہندو عقیدے کے ساتھ کھلوڑ کر اپنی شکست کا دکھ ظاہر کر رہی ہے: وزیر اعلیٰ یوگی

کانگریس ہندو عقیدے کے ساتھ کھلوڑ کر اپنی شکست کا دکھ ظاہر کر رہی ہے، وزیر اعلیٰ یوگی نے کہا۔ انہوں نے کہا کہ کانگریس ہندو عقیدے کے ساتھ کھلوڑ کر اپنی شکست کا دکھ ظاہر کر رہی ہے۔

یوگی نے کہا کہ کانگریس ہندو عقیدے کے ساتھ کھلوڑ کر اپنی شکست کا دکھ ظاہر کر رہی ہے۔ انہوں نے کہا کہ کانگریس ہندو عقیدے کے ساتھ کھلوڑ کر اپنی شکست کا دکھ ظاہر کر رہی ہے۔

# بی جے پی کی جیلے بازی اس بار کام نہیں آنے والی، وداعی یقینی: نیاودیتی

بی جے پی کی جیلے بازی اس بار کام نہیں آنے والی، وداعی یقینی: نیاودیتی نے کہا۔ انہوں نے کہا کہ بی جے پی کی جیلے بازی اس بار کام نہیں آنے والی، وداعی یقینی: نیاودیتی نے کہا۔

نیاودیتی نے کہا کہ بی جے پی کی جیلے بازی اس بار کام نہیں آنے والی، وداعی یقینی: نیاودیتی نے کہا۔ انہوں نے کہا کہ بی جے پی کی جیلے بازی اس بار کام نہیں آنے والی، وداعی یقینی: نیاودیتی نے کہا۔

# افضال انصاری نے بیٹی کو بتایا سیاسی وارث والد کے لئے انتخابی تشہیر میں مصروف نصرت لڑتے ہیں

افضال انصاری نے بیٹی کو بتایا سیاسی وارث والد کے لئے انتخابی تشہیر میں مصروف نصرت لڑتے ہیں۔ انصاری نے کہا کہ بیٹی کو بتایا سیاسی وارث والد کے لئے انتخابی تشہیر میں مصروف نصرت لڑتے ہیں۔

انصاری نے کہا کہ بیٹی کو بتایا سیاسی وارث والد کے لئے انتخابی تشہیر میں مصروف نصرت لڑتے ہیں۔ انصاری نے کہا کہ بیٹی کو بتایا سیاسی وارث والد کے لئے انتخابی تشہیر میں مصروف نصرت لڑتے ہیں۔

# لوک سبھا انتخاب: بی جے پی نے قیصر گنج سے برج بھوشن کے بیٹے کرن بھوشن اور رائے بریلی سے دیش پر تاپ کوڈیا ملٹ

لوک سبھا انتخاب: بی جے پی نے قیصر گنج سے برج بھوشن کے بیٹے کرن بھوشن اور رائے بریلی سے دیش پر تاپ کوڈیا ملٹ۔ انہوں نے کہا کہ بی جے پی نے قیصر گنج سے برج بھوشن کے بیٹے کرن بھوشن اور رائے بریلی سے دیش پر تاپ کوڈیا ملٹ۔

انہوں نے کہا کہ بی جے پی نے قیصر گنج سے برج بھوشن کے بیٹے کرن بھوشن اور رائے بریلی سے دیش پر تاپ کوڈیا ملٹ۔ انہوں نے کہا کہ بی جے پی نے قیصر گنج سے برج بھوشن کے بیٹے کرن بھوشن اور رائے بریلی سے دیش پر تاپ کوڈیا ملٹ۔

# کامیڈین شیاوم رنگیلا وارانسے سے انتخابی میدان میں وزیر اعظم مودی کے خلاف فکریں گے قسمت آزمائی

کامیڈین شیاوم رنگیلا وارانسے سے انتخابی میدان میں وزیر اعظم مودی کے خلاف فکریں گے قسمت آزمائی۔ انہوں نے کہا کہ کامیڈین شیاوم رنگیلا وارانسے سے انتخابی میدان میں وزیر اعظم مودی کے خلاف فکریں گے قسمت آزمائی۔

انہوں نے کہا کہ کامیڈین شیاوم رنگیلا وارانسے سے انتخابی میدان میں وزیر اعظم مودی کے خلاف فکریں گے قسمت آزمائی۔ انہوں نے کہا کہ کامیڈین شیاوم رنگیلا وارانسے سے انتخابی میدان میں وزیر اعظم مودی کے خلاف فکریں گے قسمت آزمائی۔

# ایٹھنی میں رام بننے انتخابی مہم میں اترنے کی تیاری شروع کی

ایٹھنی میں رام بننے انتخابی مہم میں اترنے کی تیاری شروع کی۔ انہوں نے کہا کہ ایٹھنی میں رام بننے انتخابی مہم میں اترنے کی تیاری شروع کی۔

انہوں نے کہا کہ ایٹھنی میں رام بننے انتخابی مہم میں اترنے کی تیاری شروع کی۔ انہوں نے کہا کہ ایٹھنی میں رام بننے انتخابی مہم میں اترنے کی تیاری شروع کی۔

# 'بھارتیہ جنتا پارٹی کو بہت بڑے مارجن سے جیتنا ہے' سپاڈرشیو پیال یادو کی اپنی پہنسی، بی جے پی نے ادا کیا شکر یہ

'بھارتیہ جنتا پارٹی کو بہت بڑے مارجن سے جیتنا ہے' سپاڈرشیو پیال یادو کی اپنی پہنسی، بی جے پی نے ادا کیا شکر یہ۔ انہوں نے کہا کہ سپاڈرشیو پیال یادو کی اپنی پہنسی، بی جے پی نے ادا کیا شکر یہ۔

انہوں نے کہا کہ سپاڈرشیو پیال یادو کی اپنی پہنسی، بی جے پی نے ادا کیا شکر یہ۔ انہوں نے کہا کہ سپاڈرشیو پیال یادو کی اپنی پہنسی، بی جے پی نے ادا کیا شکر یہ۔